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Tisztelt kollégák, akik most együtt örülünk a tudománynak, 

a Kolozsvári Akadémiai Bizottsága elnöksége és munkatársai, valamint tagsága nevében tisztelettel 

és szeretettel köszöntöm A Magyar Tudomány Napja Erdélyben 19. fórumának vendégeit, előadóit, 

résztvevőit. 

Az olyan ünnepi alkalmak, mint amilyen a mai is, többek között arra jók, ahogyan ezt már hallottuk, 

hogy ebben a valamelyest virtualizált, egyúttal bensőséges emelkedett keretben megálljunk egy pillanatra, 

hogy értelmet keressünk, kitekintsünk a saját háztájunkból, nem utolsósorban tanuljunk egymástól, hogy 

kapcsolatokat létesítsünk, a fennállókat tovább építsük, egyéni és intézményi szinten egyaránt. Ez a 

megnyitó ünnepség igazából ennek az összetettségnek a szép szimbóluma, és hát ez is a jövőformálásnak 

egy útja. A tudósnak a kutatómunka és ahhoz kapcsolódóan a saját szakterületén belüli kommunikáció a 

mindennapi élet formája, otthonosan mozog ennek a szabályai, módszerei, szokásai között, eligazodik a 

sajátos örömei és kihívásai között, és nem idegen tőle ennek az életformának a rejtettsége, olykor 

magányossága. Azzal együtt, hogy a műhelyekbe szervezett tudományos munka csapatmunka, nem ijed 

meg akkor sem, amikor a termékeny monotónia, az eredményre való várakozás türelempróbáló fázisait 

éli. Tudja, hogy ilyenek a tudományos világ hétköznapjai, a kifáradástól azonban még ez a tudás, ez a 

tudatosítás sem mindig óvhatja meg. A tudománynapi, tudományünnepi rendezvényekre többek között 

azért is van szükség, mert miközben rövid, aktív levegővételre késztetnek, fórumot teremtenek arra, hogy 

az eredményes munka örömét is megoszthassuk egymással és a külvilággal is, és napjainkban egyre 

fontosabbá válik az eredményeknek a külvilággal való megosztása. Ezt a megosztott örömet, szemhatárt 

tágító közös tanulást, a következő időszakra tartalékolható erőgyűjtést kívánom az előttünk álló két napra 

a tudománynapi fórum minden résztvevőjének. A programkínálat gazdag és változatos, a tartalmas 

időtöltés és tartalmas részvétel lehetősége adott, jó munkát, sok sikert kívánok, köszönöm szépen a 

figyelmet! 


